

## CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMÃ

ESTADO DE SÃO PAULO

Rua dos Crisântemos, 40 - Centro - Tarumã - SP - CEP 19820-000 Fone/Fax: (18) 3329-1139 - CNPJ (MF) 64.614.605/0001-55 Site: www.camarataruma.sp.gov.br - E-mail: camarataruma@camarataruma.sp.gov.br

PORTARIA N ° 03/2016, DE 21 DE JUNHO DE 2016.

CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMÃ Transparência a Serviço da População PUBLICAÇÃO

Este(a) PORTARIA 03/2016 foi publicado(a) no Átrio da Câmara Municipal, no período de 21/06/2016 a 28/06/2016

TARUMÃ . 21/06/2016

Wuilverson H. Mossini

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMÃ", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

RONALDO LEITE NOGUEIRA SEPULVEDA, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMÃ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFORME PRECEIŢUADO NA ALÍNEA "a" INCISO VII, DO ARTIGO 26, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA MUNICIPAL.

## RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a servidora Silvana Aparecida de Oliveira Santos, portadora do RG nº. 26.298.078-2 SSP/SP, e do CPF nº. 306.399.258-55, ocupante do cargo efetivo de Ajudante de Serviços, para exercer a função de Responsável pelo Sistema de Controle Interno da Câmara Municipal de Tarumã, nos termos da Resolução nº. 132/2015 de 03 de Julho de 2015.

Artigo 2º - Esta portaria entrará em vigor a partir de 21 de Junho de 2016 e terá vigência até 31 de Dezembro de 2016.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário em especial a Portaria nº. 11/2015.

Câmara Municipal de Tarumã, em 21 de Junho de 2016. 26.º Ano da Emancipação Política

24.º Ano da Instalação

RONALDO LEITE NOGUEIRA SEPULVEDA PRESIDENTE DA CÂMARA

Publicada na Secretaria da Câmara, em 21 de Junho de 2016.